
 
 

Crna Gora 

Ministarstvo pravde 
 

 

Br. 01-100/23- 8510                                                                       27. septembar 2023.godine 

                
VLADA CRNE GORE 

Generalni sekretarijat Vlade  

G-din Boris Marić, generalni sekretar 

 

 

PREDMET: Zahtjev za davanje saglasnosti za popunu radnog mjesta: pravosudni 

inspektor (1 izvršilac) u Direktoratu za pravosuđe, Direkciji za pravosudni nadzor, koje 

nije predviđeno Kadrovskim planom Ministarstva pravde za 2023. godinu 

 

Poštovani,  

 
Ministarstvo pravde shodno Uredbi o organizaciji i načinu rada državne uprave, između ostalih 
poslova, vrši poslove inspekcijskog nadzora u sudovima u odnosu na organizovanje rada u 
sudovima u skladu sa Zakonom o sudovima, inspekcijski nadzor u odnosu na organizovanje 
rada u državnim tužilaštvima u skladu sa Zakonom o državnom tužilaštvu, nadzor nad 
zakonitošću obavljanja poslova notara i pregled poslovanja Notarske komore, nadzor nad 
zakonitošću rada javnih izvršitelja i Komore javnih izvršitelja. 
 
Navedene poslove inspekcijskog nadzora u Ministarstvu pravde u okviru Direktorata za 
pravosuđe, Direkcije za pravosudni nadzor vrše pravosudni inspektori.  
 
Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji Ministarstva pravde u Direkciji za 
pravosudni nadzor za vršenje ovih poslova sistematizovana su radna mjesta glavni pravosudni 
inspektor (1 izvršilac) i pravosudni inspektori (5 izvršioca). Međutim, od sistematizovanih 6 
radnih mjesta za vršenje navedenih poslova inspekcijskog nadzora, poslove 
pravosudnog inspektora obavlju tri izvršioca, od kojih je od strane jednog izvršioca 
iskazana namjera za dužim odsustvom usljed privremene sriječenosti za rad.  
 
Značaj i kompleksnost poslova pravosudnih inspektora ogledaju se u činjenici da se vršenjem 
nadzora nad poslovima sudske uprave vrši inspekcijski nadzor u odnosu na organizovanje 
rada u sudovima u skladu sa Zakonom o sudovima, kao i nad primjenom Sudskog poslovnika 
u dijelu sudske uprave. Nadzor se vrši naročito u odnosu na: slučajnu dodjelu predmeta; rad 
pisarnice i arhive; vođenje propisanih službenih evidencija; druge poslove vezane za pravilan 
rad i poslovanje sudske uprave. 
 
Ministarstvo preko pravosudne inspekcije, vrši inspekcijski nadzor i u državnim tužilaštvima u 
odnosu na organizovanje rada u državnim tužilaštvima u skladu sa Zakonom o Državnom 
tužilaštvu i nad primjenom Pravilnika o unutrašnjem poslovanju Državnog tužilaštva u dijelu 
tužilačke uprave, naročito u odnosu na: rad pisarnice i arhive; vođenje propisanih službenih 
evidencija i druge poslove vezane za pravilan rad i poslovanje tužilačke uprave. 
 
Pored navedenog, pravosudni inspektori u okviru svojih ovlašćenja vrše i nadzor nad 
zakonitošću rada notara i javnih izvršitelja u Crnoj Gori, i to nad radom ukupno 56 notara i 28 
javnih izvršitelja na teritoriji Crne Gore, kao i godišnji nadzor nad radom Komore javnih 
izvršitelja i Notarske komore Crne Gore.  
 
Pored vršenja nadzora u opisu poslova pravosudnih inspektora je i da svakodnevno postupaju 
po podnijetim pritužbama i predstavkama građana na rad notara i javnih izvršitelja, kao i 
vršenje nadzora nad radom Centra za alternativno rješavanje sporova, i upravnog nadzora nad 
radom tumača.  
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Redovni inspekcijski nadzor, sprovodi se u skladu sa godisnjim planom nadzora, koji shodno 
zakonu, donosi ministar do kraja kalendarske godine za narednu godinu i koji se dostavlja 
sudovima i tuzilastvima u kojima ce se vrsiti nadzor, najkasnije do 31. januara tekuce godine. 
Takode, plan nadzora se dostavlja do naznacenog perioda i ostalim subjektima nadzora. Pored 
toga, pravosudni inspektori, prema ukazanoj potrebi, vrse i vanredni inspekcijski nadzor na 
predlog ovlascenih subjekata. Da bi se u potpunosti realizovao utvrdeni Plan nadzora i izvrsio 
obavezan godisnji nadzor od strane ministarstva kod svih navedenih subjekata, obzirom na 
broj kontrolisanih subjekata, nadzor se mora vrsiti od 2 do 3 radna dana u toku nedelje, u 
prostorijama subjekata nadzora. 

Takode, obaveza pravosudnih inspektora je da nakon svakog izvrsenog nadzora sacine 
zapisnik u kojem se konstatuje utvrdeno stanje i ukazuje na uocene nedostatke i nepravilnosti 
koje treba otkloniti. Kod notara i javnih izvrsitelja, shodno zakonskom ovlascenju, ukoliko se 
utvrde nepravilnosti koje predstavljaju disciplinsku povredu, sacinjava se Predlog za 
pokretanje disciplinskog postupka, dok kod postupaka protiv javnih izvrsitelja, po ovlascenju 
ministra, pravosudni inspektori zastupaju predlog u postupku. 

Sa svega iznijetog, obzirom na obim i slozenost poslova, kao i na broj kontrolisanih subjekata 
nadzora (ukupno 141 subjekat), Ministarstvo pravde sa postojecim brojem pravosudnih 
inspektora ne moze na kvalitetan i sveobuhvatan nacin u potpunosti realizovati utvrdene 
planove nadzora, kao i potencijalno kontrolne i vanredne nadzore. Na potrebu jacanja 
administrativnih kapaciteta pravosudne inspekcije ukazala je i Evropska komisija, koja u 
izvjestaju o Crnoj Gori za 2022.godinu i Non-pejperu o stanju u poglavljima 23 i 24 iz juna 
2023. godine ukazala da su potrebna dalja poboljsanja i djelotvorno sprovodenje pravosudnog 
inspekcijskog sistema, ukljucujuci temeljnije i nenajavljene inspekcije, te da kapacitet 
Ministarstva pravde u ovoj oblasti i dalje zahtijeva znacajno jacanje. 

Postupak popunjavanja radnih mjesta glavni pravosudni inspektor i pravosudni inspektor 
propisan je clanom 55 Zakona o drzavnim sluzbenicima i namjestenicima (»SI.list CG« br.2/18, 
34/19 i 8/21), na nacin sto se popunjavanje vrsi putem internog iii javnog oglasa, bez 
mogucnosti popunjavanja putem rasporedivanja. 

lmajuci u vidu navedeno, kao i cinjenicu da je popunu predmetnog radnog mjesta neophodno 
sprovesti u sto kracem roku, zbog potrebe organizacije procesa rada u Direktoratu za 
pravosude - Direkciji za pravosudni nadzor, Ministarstvo pravde obratilo se zahtjevom za 
davanje saglasnosti o obezbijedenim finansijskim sredstvima Ministarstvu finansija, kao 
organu uprave nadleznom za poslove budzeta, u skladu sa clanom 38 stav 2 Zakona o 
drzavnim sluzbenicima ("SI.list CG", br. 2/18, 34/19, 08/21 i 37/22). 
Ministarstvo finansija je svojim aktom br. 02-402/23-3906/2 od 12.09.2023. godine dalo 
saglasnost na popunu radnog mjesta: pravosudni inspektor (1 izvrsilac) u Direktoratu za 
pravosude, Direkciji za pravosudni nadzor, koje je sistematizovano Pravilnikom o unutrasnjoj 
organizaciji i sistematizaciji Ministarstva pravde, br. 01-082/22-6959 od 04.07.2022.godine 
pod rednim brojem: 19. 
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